

实验中学新建地址敲定

建成后可容纳5000名学生

本报枣庄7月24日讯(记者 张旋) 23日,记者从枣庄市实验中学规划设计方案评审会上获悉,枣庄市实验中学新建地址已确定,学校建设采用招标形式征集三家设计研究院的设计方案,以推动实验中学的建设工作。

记者从评审会上获悉,枣庄市实验中学是依托枣庄三中建立的学校,学校建设于新城,具体位于黄河路以南、长白山路以西、巨山北路以东,学校西南角直抵巨山脚下,总面积为465亩,其中本部面积为395亩,国际部面积为70亩。同

时,据了解,建成后学校可容纳120个班级,5000名学生可在此学习。

据悉,此次规划设计评审会,主要是枣庄市各相关部门以及评审专家对三家审计研究院设计方案进行听证,从而确定大致的建设计划。三家设计

研究院包括:华南理工大学建筑设计研究院、同济大学建筑设计研究院和山东省建筑设计研究院。通过专家评审,山东省建筑设计研究院的设计方案获得第一名。

据山东省建筑设计研究院的孙院长介绍,此次的设计主

要采用欧式风格,以哈佛红作为学校建筑的主色调。设计校门位于黄河路与长白山路交口,并以校门与学校西南角作为中轴线,向两侧扩展建设。同时,还将在中轴线位置设计一条连绵的龙形水系,寓意父母望子成龙的热切期盼。

虚开4亿发票皮包公司被端

30余人被抓,跨十多个省,涉案价值4亿元

文/片 本报记者 徐萌 本报通讯员 冯宪印 刘建

近日,枣庄

市公安局峄城分局经侦大队,成功破获“5·29”涉案金额达4亿元的虚开增值税发票案,抓获犯罪嫌疑人30余名,为国家挽回经济损失6000余万元。



成立34家皮包公司,虚开增值税专用发票

据民警介绍,2011年5月份,峄城公安分局经侦大队在侦办犯罪嫌疑人闫涛等人虚开增值税专用发票的案件中查明,2010年7月至2011年5月期间,闫涛为赚取开票好处费,在明知对方无任何真实货物交易的情况下,经嫌疑人杜峰介绍,以某水泥分公司的名义,向所在徐州的4家

物资贸易公司以及建筑材料公司虚开增值税专用发票37份,税款共计税额360余万元。后经侦查发现,4家公司均是以一名叫王翔为首的犯罪团伙以虚假或冒用他人身份注册商贸公司,在没有任何真实货物交易的情况下,专门对外虚开增值税专用发票的皮包公司。

随后,民警辗转浙江、江苏、江西等10多个省,收集证据,证实2009年6月至2011年8月间,犯罪嫌疑人王翔、张钦、郑浩等人,以虚假或冒用他人身份,在徐州注册成立了34家商贸公司,通过闫涛、杜峰等人虚开浙江、山东、江苏、安徽、福建等地的钢材、水泥企业增值税专用发票。另外,王翔等

人还伙同付齐、孙金锐等人以从价税9%至11%的价格,向外虚开钢材、煤炭的增值税专用发票9000余份,涉及税款6000余万元,价税合计4亿余元,致使国家税款大量流失。采访中,记者得知,为拓展客源,犯罪嫌疑人王翔还成立了徐州同仁会计事务所,并在网上发布开具增值税专用发票的信息。

赚钱的行为很恶劣。案件的破获,摧毁了活动于苏北、鲁南地区的发票犯罪团伙,为国家挽回了税收损失,维护了市场经济秩序和社会稳定。(文中所涉人名均为化名)

嫌疑人跳楼逃跑,当场被抓

另据办案民警介绍,从2011年5月29日立案调查至今年5月份,专案组民警已陆续抓获32名犯罪嫌疑人,其中这起案件的主犯王翔是在去年9月份落入法网的。

办案民警告诉记者,在逃期间,王翔听到警察抓他的消息,所以躲了起来,但专案组民警很快锁定了躲在情人家中的王翔。在抓捕过程中,民警蹲守了两天才将王翔抓

获。据了解,在得知警方来抓他时,王翔竟从三楼跳下,摔在水泥地上,被民警接住。

民警称此案件中,犯罪嫌疑人为了牟利,拿着国家增值税专用发票去

专款治理矿山地质环境

增加林地、耕地面积,消除地质灾害

本报枣庄7月24日讯(记者 马明) 24日,记者从相关部门获悉,今年以来,枣庄市财政部门不断加大资金投入,支持环境友好型社会建设。

据了解,在去年枣庄市财政首次设立农村环境保护专项资金的基础上,2012年又加大了农村环境保护专项资金的投入。建立“以奖代补”和“以奖促治”投入机制,重点支持饮用水源地保护、农村生活污水和垃圾处理、农村工业污染防治、畜禽养殖和水产养殖污染治理、农业

面源污染防治、农村自然生态保护、农村环境监测监管等工作。

同时,为防治大气污染,改善生态环境,枣庄市财政筹措资金支持全市开展环境空气PM2.5监测。枣庄仓峰铁矿带是山东四大铁矿田之一,存在着严重的矿山地质环境问题,为此市财政部门组织开展了2012年中央财政矿山地质环境示范工程项目申报工作,目前,项目已由中央部门审批通过,先期拨付枣庄市中央财政治理专项资金9000万元。该项目起止时间

为2012年1月和2015年12月,共分4期实施。治理工程按照“宜农则农、宜林则林、宜建则建”的原则,在治理区内,有效增加治理区内的林地、耕地、建设用地面积。最大限度消除地质灾害隐患,新增林地、耕地、建设用地面积之和不小于治理区域面积的80%,其中耕地和建设用地面积不小于治理区域面积的45%。

此外,为调动可再生能源建筑的应用,改善生态环境,市财政将安排专项资金,积极支持申报国家可再生能源建筑应用城市工作。

级索派出所“三个狠抓”加强社会治安管理工作

为进一步强化治安管控工作,级索派出所强化举措,维护社会治安稳定。一狠抓科学布警。针对夏季入室盗窃、抢夺案件多发的特点,在主要交通要道、流动人口聚居区、商业金融网点等易发案、多发案地区,加强治安巡逻,深入辖区对交通、消防、民爆物品等进行检查,发现隐患及时要求整改。二狠抓综合研判,依托情报信息平台,对每日发案情况进行综合分析研判。三狠抓集中整治。以“打黑恶、反盗抢”专项行动为切入点,深入企业单位、村社,进行安全防范宣传,同时扎实做好案件回访、收集群众意见。对群众反映强烈的治安难点及安全隐患,集中进行整治,维护社会长治久安。(殷旭东)

善南派出所充分发挥职能作用保障重点工程建设

善南派出所组织社区民警深入辖区重点工程建设工地,全力服务工程施工,优化经济发展环境。该所详细了解重点工程建设情况和内部、周边治安状况,征求企业及施工单位对派出所在服务发展工作上的意见和建议,赢得对公安工作的关心、理解和支持。同时,民警围绕人员、装备、场地等关键要素,还开展了以“防火、防盗、防事故”为主要内容的治安、消防安全大排查,及时发现整治各类隐患。指导施工单位规范和完善内部安全保卫工作和日常管理制度,有效预防各类案(事件)的发生。截至目前,走访重点工程5个,消除各类安全隐患7处,化解矛盾纠纷1起,现场办理暂住证11个。

(李雨龙)

龙阳派出所扎实做好“持一换二”清理工作

近期,滕州市公安局龙阳派出所立足辖区实际,多措并举,扎实做好“持一换二”清理工作。龙阳派出所民警认真分析未换发人员特点和原因,户政大厅节假日、周六、周日不休息,全时上班,对老年人、残疾人和山区群众采取上门办证,对未换领人员逐村逐户清理。

同时,他们根据村居实际,讲明二代证的重要性,采用“大走访模式”上门办证,将上门送证和未成年人分层次管理摸底工作交叉进行,取得了良好的社会效果。

(隋传涛)



闪电击穿古墙

7月22日下午4时许,枣庄市市中区税郭镇一沿街商铺二楼仿古墙被闪电击中,造成部分墙体坍塌,附近商户及单位部分电器均有不同程度损坏,所幸没有人员受伤。本报记者 徐萌 本报通讯员 黄加芳 摄影报道